District 13
2020-2021
Returning to School

. Staff Survey Results




Staff Participation in Survey

® Completed @ Did Not Complete



Classification of Staff Completing Survey

Classified Staff (Technology)

1.1%
Certified Staff (Nurse, OT/PT,

6.9%

Administrator
5.7%

Classified Staff (Custodian,
5.7%
Paraprofessional
19.4%
Certified Teacher
53.7%
Classified Staff (Admin Asst.,

7.4%
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Staff Responses for Returning

Erickson Westfield

| am comfortable returning to my worksite.

B No B Yes

District Office



Certified Teacher Responses to Iltems Needed to Feel Safe

94 Responses

B Mask
B Hand Sanitizer

- Thermometers

B Social Distancing
8 Anti-Bacterial Wipes

I A place for students to
contain their
items/materials

I Partitions to support
social distancing

I A smaller group of
students
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Staff Comfort Level Delivering In-Person & Remote Instruction
to Students Simultaneously

@ One (NotComfortable) @ Two Three @ Four @ Five (Comfortable) N/A



Staff Comfort Level Assessing the Health of Students
Throughout the Day?

@ One (NotComfortable) @ Two Three @ Four @ Five (Comfortable) N/A



Staff Comfort Level Taking on New Responsibilities

@ One (NotComfortable) ¢ Two Three @ Four @ Five (Comfortable)



Staff Personal Concerns

175 Responses

Child Care

My own health

Health of a loved
one at home

0 25 50 7o 100 125



